

KRAJ VYSOČINA		1
Došlo dne: 28 -11- 2008	Podat listů: 2	
Č. j.: KUJIP 84148/2008/4	Podat příloh: 1	



RK-36-2008-31, př. 1
počet stran: 2

Jiří Čunek

1. místopředseda vlády a ministr pro místní rozvoj



KUJIP0092X7H

V Praze dne 27. listopadu 2008
Č.j.: 37181/2008-71

Vážený pane hejtmane,

úvodem dopisu mi dovoluji, abych Vám poblahopřál k Vašemu zvolení hejtmanem Vašeho kraje a popřál Vám v této funkci mnoho pracovních i osobních úspěchů.

Zároveň mi dovoluji, abych Vás blíže informoval o jednom z důležitých úkolů zajišťovaném Ministerstvem pro místní rozvoj - realizaci programů přeshraniční spolupráce. Na území Vašeho kraje jsou realizovány programy:

- INTERREG III A Rakousko - Česká republika,
- Operační program Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007-2013.

Bližší informace o těchto programech jsou v příloze dopisu č. 1.

Jednou z podmínek jejich kvalitní realizace je pro další období aktivní fungování Monitorovacího výboru každého programu. Pravidla jejich činnosti Vám nejaktuálněji přiblíží Jednací řády Monitorovacích výborů výše uvedených programů v příloze č. 2. Nejbližší zasedání Monitorovacího výboru se bude týkat programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007-2013 a uskuteční se v termínu 15. - 16. prosince 2008.

Všeobecně jsou zde zástupci příhraničních krajů z území České republiky v důležitém postavení hlasujících členů. Jednotlivé kraje jsou zde zastoupeny náměstky hejtmanů, příslušnými členy krajských rad, kteří jsou odpovědní za oblast regionálního rozvoje či strukturálních fondů. U jejich náhradníků nečastěji vedoucími odborů krajských úřadů zaměřených na regionální rozvoj, nebo jejich pracovníky. Stávající zástupci Vašeho kraje jsou uvedeni v příloze č. 3.

Ministerstvo pro místní rozvoj má vysoký zájem na co nejlepší realizaci uvedených programů, proto mimo jiné moji spolupracovníci průběžně ověřují aktuální složení českých částí těchto Monitorovacích výborů. Na základě návrhů nominujících organizací (včetně krajských úřadů) průběžně odvolávám a jmenuji nově navržené zástupce.

V souvislosti s nedávnými volbami do zastupitelstev krajů si Vás proto, vážený pane hejtmane, dovoluji požádat o potvrzení stávajících, či navržení nových zástupců za Váš kraj.

Nejbližší Monitorovací výbor Operačního programu Cíl Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika proběhne již ve dnech 15. - 16. prosince 2008. V případě změny Vašich zástupců již na uvedené zasedání tohoto výboru si Vás vážený pane hejtmane, dovoluji požádat o sdělení Vaší nominace nejpozději do 8. prosince 2008. Zároveň Vás z organizačních a časových důvodů žádám o elektronické přeposlání tohoto Vašeho dopisu

s nominací zástupců RNDr. Jiřímu Horáčkovi, řediteli Odboru evropské územní spolupráce na MMR na e-mail horjir@mmr.cz.

Pokud s ohledem na termíny ustavování a zasedání krajské rady není možné nominace do výše uvedených termínů sdělit, dovoluji si Vás požádat o jejich sdělení nejpozději do 31. prosince 2008.

V případě návrhů nových zástupců si Vás rovněž dovoluji požádat o jejich zapsání do příslušných nominačních tabulek, které jsou v příloze č. 4. Zástupci za Váš kraj se v jednotlivých výborech pro různé programy mohou opakovat, protože zasedání těchto výborů si časově nekolidují.


Po obdržení návrhů na případné změny Vašich zástupců odvolám stávající a jmenuji nově navržené zástupce, o čemž budete informován. Do té doby se činnosti Monitorovacích výborů budou účastnit stávající jmenovaní zástupci.

Následně s novými zástupci již jednotlivě zajistí Odbor evropské územní spolupráce MMR jejich podpis Prohlášení o nezaujatosti a mlčenlivosti a průběžně je připraví na aktivní zapojení do činnosti příslušných výborů.

S případnými dotazy se můžete obrátit na mého 1. náměstka, Ing. Milana Půčka, Ph.D., MBA, který je na MMR odpovědný za regionální rozvoj (tel: 224 861 445, e-mail: pucmil@mmr.cz). Vaši pracovníci se také mohou kdykoliv obrátit na RNDr. Petra Uzla z Odboru evropské územní spolupráce (tel: 234 154 010, 731 628 285, e-mail: uzepet@mmr.cz), který Vám mimo jiné může zaslat elektronicky veškeré podklady včetně nominačních tabulek.

Závěrem dopisu mi, vážený pane hejtmane, dovoluji, abych Vám ještě jednou popřál mnoho úspěchů a vyjádřil přesvědčení, že implementace uvedených programů přeshraniční spolupráce bude aktivně přispívat k řešení problematiky dotčených příhraničních oblastí a k dobré reprezentaci České republiky.

S pozdravem

V. Z. 

- Příloha : č.1 Informace o Programech
č.2 Jednací řády Monitorovacích výborů
č.3 Seznam stávajících zástupců kraje ve výborech
č.4 Nominační tabulky

Vážený pan
MUDr. Jiří Běhounek
hejtman
Krajský úřad kraje Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava